UAM-Azc. CBI. Departamento de Ciencias Basicas.
Examen Global de Introduccion al Célculo. Trim. 15-O. Vespertino.

Los problemas del examen global estan marcados con B y tienen su valor indicado.

Todas las soluciones deben mostrar su desarrollo.

1. Parte

7x-3
1. » (15 puntos) Resolver: a) zin =0 y bl4—-3x|>2.

-3 Si4<x<-2
2. Si f(x)= 2—|x|] Si-2=<x<2
x2—4x+2 Si 2<x<4
Obtener:

a) Un esbozo grafico de la funcidén, su dominio y rango.
b) Los ceros o raices, la paridad, los intervalos de monotonia y donde y = f(x)>0.

¢) Un esbozo grafico de g(x) = —2f(x—1)+1.

3. b(ISpunios) Si f()=VEZFx =3 y g =3
Obtener:
a) Eldominio de f(x) y de g(x).
b) (g-° f)(x) ysudominio.

4. En un cono circular recto el radio es la tercera parte de la altura, expresar el volumen del cono en funcion
del radio x.

-

2, Parte
., VtZ2+7t+6 -6 , - " . 3x—Vax?—5x
1. » (15 puntos) Calcular: a) llm—-—z—-——\/_, b) lim o y ¢) lim i . Y
t—0 t<—4t XTI X—T1 X 00 5-2x
: __ 3x%*-20x+25
2. 8i f(x) = .y Obtener:

a) Dominio, ceros o raices, paridad y punto de corte al eje y.
b) Ecuaciones de las asintotas verticales.

¢) Ecuaciones de las asintotas horizontales.

d) Esbozo grafico.

¢) Rango, intervalos de monotonia y donde y = f(x) < 0.
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3. »(15 puntos) Obtener la grafica de g(x) =3 —sen(2x —"/,) en el intervalo [—g i %n‘]
especificando dominio, rango, amplitud y cudl seria su periodo en caso de estar definida en todos los
reales.

4. Sea la funcion:

bx Si—-2<x=0
f(x) = gxr Si O=x<2
2 Si|x] > 2
x|
Determinar los valores de a y de b para que existan los limitesen —2 y 2.
3" Parte
2x*=11x+9
1. (15 puntos) Si f(x) = ———— obtener:
(15 pratssy: f(x) = e |
a) Dominio, ceros o raices, paridad y punto de corte al eje y.
b) Intervalos de continuidad clasificando las discontinuidades.
¢) Ecuaciones de las asintotas horizontales y verticales.
d) Esbozo grafico.
e) Rango, intervalos de monotonia y donde y = f(x) < 0.
2. »(15 puntos) Determinar el dominio y los valores de las constantes a y b para que f(x) sea
continua en su dominio.
sen 3x ;
Si x>0
X
f(x) = ax+b 8Si—-2<x<0
—V2—-x+a Si x<-2 .
Comprobando la condicién de continuidad en los puntos considerados.
3. ® (10 puntos) Sea la funcion f(x) = Vx? =7 .
a) Usando la definicion de derivada mediante limites, calcular f"(—4).
b) Obtener la ecuacion de la recta tangente a la grafica de fen el punto cuya abscisa es —4 .
4. Determinar un intervalo de longitud menor o igual a g que contenga una raiz positiva de la funcion

f(x) =1—x*+ 2 cosx. Justifique su respuesta.
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